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Ata da 17ª (décima sétima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 12 (doze) de junho de 

2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. 

Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores 

e público presente. Em seguida, pediu a Secretária, para fazer a leitura Bíblica 

e na sequência, proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-

se a presença Unanime dos vereadores, conforme lista de presença. 

Continuando, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada 

conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura 

da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: PARECER DA COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 

008/2023, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO FAVORÁVEL A 

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA № 02/2023, DE 01 DE JUNHO  

DE 2023, QUE ALTERA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE- PA, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2002, NO QUE DISPÕE SOBRE 

AS EMENDAS IMPOSITIVAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO 

DE № 060/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A MANUTENÇÃO DOS TRANSPORTES ESCOLARES, 

DESTE MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 

063/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, INDICANDO AO 

EXECUTIVO,  QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 
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RECUPERAÇÃO DA VICINAL JAPONESA, INICIANDO –SE NA PA 279 ATÉ 

A PROPRIEDADE DO SENHOR DIOGO, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA ; INDICAÇÃO DE № 064/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL DO JOÃO 

CINTRA, INICIANDO SE NA PA 279 SEGUINDO ATÉ A VICINAL DA CASA 

BRANCA, PRÓXIMO A FAZENDA PARAGOMINAS, MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 065/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ADEVIR, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE O LEVANTAMENTO COM ATERRO  DA 

ESTRADA VICINAL PARAGUAÇU, SAINDO DA PA 279, SEGUINDO ATÉ A 

CURVA DO JATOBÁ, RETORNANDO ATÉ A AURORA, MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA e INDICAÇÃO DE № 066/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ADEVIR, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE REPRESAS PARA 

OS MORADORES QUE RESIDEM EM TORNO A ESTRADA VICINAL 

PARAGUAÇU, SAINDO DA PA 279, SEGUINDO ATÉ A CURVA DO JATOBÁ, 

RETORNANDO ATÉ A AURORA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE -

PA. Continuando, passou-se a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

flanqueando a palavra ao vereador RONALDO LINHARES, que após 

cumprimentos, defendeu sua indicação, que indica manutenção dos 

transportes escolares, pedindo a colaboração aos demais vereadores, para sua 

aprovação, manifestou-se também a favor das demais indicações.  

Continuando a palavra foi cedida para o vereador WELLES, que após 

cumprimentos, fez sua defesa em favor de sua indicação. E o presidente 

passou a sessão ao GRANDE EXPEDIENTE, flanqueando a palavra ao 

Vereador RONALDO ROCHA, que cumprimentou a todos de forma regimental, 

manifestou-se a favor das matérias em pauta, falou também que mandou um 

ofício convocando o secretário de Educação para participar da presente 

sessão, e que não sabe o motivo que ele não está presente, mas esse seria o 

momento para o Secretário, explicar a falta de transportes escolares no 

município e esclarecer seus motivos para todos.  Na sequência quem também 
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teve sua oportunidade foi o senhor VIEIRA, que após cumprimentos, falou 

também que além da falta dos transportes escolares, está faltando educação 

de qualidade para os alunos do município, pois há alunos que concluíram o 

ensino médio e mal sabem ler, dizendo que há professor que faz de contas que 

dá aulas, pois não tem responsabilidade pedagógica. Terminou dizendo que há 

muitas coisas a ser feita para melhorar o município. Na sequência passou se a 

palavra ao Senhor NABIO, que cumprimentando a todos com um bom dia, 

reforçou a indicação do vereador WELLES, pedindo para o prefeito arrumar a 

vicinal do João Cintra, pois com esse trecho arrumado, também diminuirá o 

percurso que o transporte escolar está fazendo ultimamente para buscar os 

alunos, pois atualmente precisa dar uma volta muito grande, para desviar do 

trecho que não passa. Continuando com a palavra o vereador ADEVIR, falou 

do parecer favorável com modificação ao Projeto de Lei №008/2023, defendeu 

suas indicações, pedido a aprovação e concluiu. Também teve sua 

oportunidade o vereador DENIS, que cumprimentou a todos de forma 

regimental e disse que sua indignação com o secretário de Educação é que ele 

mentiu sobre as licitações dos ônibus escolares, dizendo que faria uma reunião 

com as empresas vencedoras da licitação e após essa reunião, iria selecionar 

os veículos, e aquele que não estivesse com os veículos bons iria ser 

desclassificados. Mas o secretário não fez. Continuando, passou-se a sessão 

para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão o PARECER DA COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 

008/2023, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que 

foram achados conformes e aprovado por todos em votação. Colocou em 

discussão também o PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO FAVORÁVEL A PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 

№ 02/2023, DE 01 DE JUNHO DE 2023, QUE ALTERA A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, DE 25 DE NOVEMBRO DE 

2002, NO QUE DISPÕE SOBRE DAS EMENDAS IMPOSITIVAS E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS, sendo achado conforme e aprovado em votação, e 
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por último colocou em discussão as INDICAÇÕES DE № 060/2023, 063/2023, 

064/2023, 065/2023 e 066/2023, que foram achados conformes e aprovadas 

por todos em votação. Encerrando a ordem do dia o Presidente solicitou a 

secretária para ler um documentário sobre a origem do dia dos namorados e 

cedeu a oportunidade para quem quisesse homenagear seu esposo (a), 

namorado (a). O primeiro a se prontificar foi o vereador ADEVIR, que fez uma 

breve homenagem a sua esposa. A Vereadora Vanusa também fez uma 

homenagem a seu esposo e como ninguém mais se prontificou, o presidente, 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 12 de junho de 

2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


